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Ӟ̵ܔᶱᭌೠ᷌ҁྯ᷌2ړ60و҅ړ҂
1҇ᗑᕶኧᝑଗᕮᅩ޾ᬳളᬯԶᕮᅩጱҁ ҂ᕟ౮̶

A҇ኪᕚ ​B҇ᛔኧᑮᳵ ​C҇طᖝ ​D҇᱾᪠
2҇ӥᶎӧંԭࢩᇙᗑݎ઀ጱӣӻᴤྦྷጱฎҁ  ҂̶

A.՗ܔӻᗑᕶARPANETݻ԰ᘶᗑݎ઀
B.ୌ౮ӣᕆᕮ຅ጱࢩᇙᗑ
C.୵౮ग़੶ེISPᕮ຅ጱ԰ᘶᗑ
D.๋ᕣ୵౮ള̵ف࿤ᘸ̵໐ஞӣӻ੶ེ

3҇ӥᶎӧંԭګਧࢩᇙᗑጱྋୗຽٵ஠ᶳᕪᬦጱᴤྦྷฎҁ  ҂̶

A҇ࢩᇙᗑកໜ ​B҇ਫḵጱRFC෈໩ ​C҇ୌᦓຽٵ ​D҇ࢩᇙᗑຽٵ
4҇੒ԭړᕟԻഘ҅ӥڜ᧔ဩᲙ᧏ጱฎҁ  ҂̶

A. ړᕟጱྲᇙၞᬳᖅࣈ՗ܻᅩፗᬡᕣᅩ҅অࣁ؟Ӟӻᓕ᭲Ӿփᭆ
B.զړᕟ֢ԅփᭆ֖ܔ
C.ݢզӧضୌᒈᬳള੪ᚆٌݻ՜Ԇ๢ݎᭆړᕟ
D.ྯӻړᕟᇿᒈᭌೠ᪠ኧ

5҇੒ԭଃ਼ጱਧԎӧྋᏟጱฎҁ  ҂̶
A.ᬳളࣁᦇᓒ๢ᗑᕶӤጱԆ๢ࣁහਁ᭲מӤփᭆහഝጱ᭛ሲ
B.ܻ೰຤ӻํٍݩמጱ᷇ଃ਼ଶ
C.ࣁᦇᓒ๢ᗑᕶӾᤒᐏᗑᕶ᭗מᕚ᪠փᭆහഝጱᚆێ
D.ࣁᦇᓒ๢ᗑᕶӾᤒᐏ֖ܔࣁ෸ᳵԏٖ՗ᗑᕶӾጱӞᅩݚکӞᅩጱ๋ṛහഝሲ

6҇ӥᶎߺӞӻฎփඎ෸୊ጱਧԎҁ  ҂̶
A҇Ԇ๢౲᪠ኧݎ࢏ᭆහഝ଄ಅᵱ෸ᳵ
B҇ኪᏺူ᭲מࣁӾփඎӞਧጱ᪗ᐶᵱᥝᜰᩇጱ෸ᳵ
C҇Ԇ๢౲᪠ኧ࢏තړکᕟզݸጱ॒ቘ෸ᳵ
D҇ړᕟࣁ᪠ኧ࢏ጱᬌف౲ᬌڊᴚڜӾጱᒵஇ෸ᳵ

7҇ӥڜ᧔ဩᲙ᧏ጱฎҁ  ҂̶
A.ᗑᕶܐᦓጱ᧍Ԏᥝᔰ೰ጱฎᵱᥝ֜ڊݎᐿഴמګ௳̵ਠ౮֜ᐿ֢ۖ݊؉֜ߥଫ
B.ܐᦓฎഴګӷӻ੒ᒵਫ֛ҁ౲ग़ӻਫ֛҂ᬰᤈ᭗מጱᥢڞጱᵞݳ
C.ᗑᕶܐᦓጱྍݶᥝᔰ೰ጱฎහഝ໒ୗጱᧇᕡ᧔ก
D.ԅᬰᤈᗑᕶӾጱහഝԻഘᘒୌᒈጱᥢ̵ڞຽٵ౲ᕅਧᑍԅܐᦓ

8҇හഝ᭗מᔮᕹጱᕟ౮ӧ۱ೡҁ  ҂̶

A.ݎᭆො ​ ​B.ളතො ​ ​C.փᬌᗑᕶ ​ ​D.Ӿᖀ࢏
9҇᭗݌מොמ௳ጱԻ԰ොୗӧ۱ೡҁ  ҂̶

A.ܔૡ᭗מ ​B.݌܎ૡ᭗מ ​C.݌قૡ᭗מ ​D.ଠඎ᭗מ
10҇च๜ጱଃ᭗᧣ګဩӧ۱ೡ(  )̶

A.᧣ଏ ​ ​B.᧣᷇ ​ ​C.᧣ፘ ​ ​D.᧣ᶪ
11҇ӥڜ᧔ဩᲙ᧏ጱฎҁ  ҂̶

A.ࣁձ֜᭲מӾ҅Ꮁزጱփᬌ᭛ሲฎ෫ᴴጱ
B.᭲מӾጱ࢑ྲ᩼מय़҅מ௳ጱຄᴴփᬌ᭛ሲ᩼ṛ
C.ᕹᦇ෸॔ړአԞᑍԅ୑ྍ෸॔ړአ
D.ူ॔ړአ੪ฎطጱ᷇॔ړአ

12҇੒ԭADSL๶᧔҅ӥڜ᧔ဩӧྋᏟጱฎҁ  ҂̶
A.ADSLӤᤈ޾ӥᤈଃ਼ӧ੒ᑍ
B.ADSLጱփᬌ᪗ᐶ٬ݐԭහഝሲ޾አಁᕚጱᕚஆ
C.ࣁ౯ࢵADSL᯻አጱฎᐶවग़ᶪ᧣᧣ګದ๞
D.ADSLᚆड़כᦤࢴਧጱහഝሲ

13҇ӥᶎӧྋᏟጱฎҁ  ҂̶
A.᭲מᤒᐏݻ຤Ӟӻොݻփᭆמ௳ጱড়֛
B.᱾᪠ฎӷӻፘᮝᕮᅩᳵဌํձٌ֜՜ԻഘᕮᅩጱӞྦྷᇔቘᕚ᪠
C.හഝ᱾᪠ฎ᱾᪠զ݊ෞٌࣁےӤጱ᭗מഴګᥢᑕጱᵞ౮
D.޾᭲מኪ᪠ጱތԎฎፘݶጱ

14҇හഝ᱾᪠੶ጱܐᦓහഝزܔฎҁ  ҂̶

A.଄ ​B.ړᕟ ​C.ಸ෈ ​D.֖
15҇හഝ᱾᪠੶๚ၿ݊ጱದ๞ฎҁ  ҂̶

A.੔࣎ ​ ​B.૧Კഴګ ​ ​C.᭐กփᬌ ​ ​D.೜लഴګ
16҇փᬌ૧Კӧ۱ೡҁ ҂̶

A҇ྲᇙ૧Კ ​B҇଄Ӷ० ​C҇຅ୌ଄෸ຽப֖Კ ​D҇଄०ଧ
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,
地区⽹ 、

校园或企业刚 制定因特⽹
因特⽹草案 ,

D
标准的 1 建⽴标准

viii)互联⽹服务提供
有

四个阶段 草案标准

因特⽹标唯 ,
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嵧源㟲系统 发送靖 、

发送们

rnxeres 实现顺序

D -_-, ⼀个完整的数据
通信系统, 凶信道 姙输系统传输⽹络)

B)信宿 1⽇的系统 接收端 , 接收了,

P
D ⼭

纲道游道 的类型 : ⼴播通信 , 点对点通信 、

A o
-德传输通道中,携带数据信息的傺乾
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u

→ 个能保证 ,
那线的具体条件

往往相差很⼤
,受到环境⼲扰导致的 信号

衰减程度往往公司 、

胜采⽤⾃适应调制技术使⽤中线
能尽可能⾼数据率 ,

所以个眖
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17҇ӥᶎӧંԭᗑ໫ᗌᅩጱฎҁ  ҂̶
A.ीےԧ෸୊
B.෫ၞᰁഴګ
C.ྲHUBݢᶌ௔֗
D.ᚆԾኞଠඎูᷚ

18҇੒ԭහഝಸ๐ۓ๶᧔҅ӥڜ᧔ဩӧྋᏟጱฎҁ  ҂̶
A҇ݢᶌ᭗מኧአಁԆ๢כᦤ
B҇஠ᶳᥝୌᒈᬳള
C҇ړݱᕟᇿᒈᭌೠ᪠ኧ
D҇ړݱᕟํکᕣᅩጱਠෆ࣎ࣈ

19҇ᗑᴬ੶ܐᦓӧ۱ೡҁ  ҂̶

A.ICMP ​B.IP ​C.IGMP ​D.CMIP
20҇Ӟᛱ๶᧔҅ᗑᕶ԰ᬳᥝֵአӾᳵᦡ॓҅ᇔቘ੶ֵአጱӾᳵᦡ॓ฎҁ  ҂̶

A.᫨࢏ݎ ​B.໫ള࢏ ​C.᪠ኧ࢏ ​D.ᗑى
21҇ӞCIDRࣘ࣎ࣈԅ206.0.64.0/18ٌ҅ፘ୮ԭ೜ํҁ  ҂ӻCᔄᗑᕶ̶

A҇16 ​B҇32 ​C҇64 ​D҇128
22҇ӥڜ᧔ဩӧྋᏟጱฎҁ  ҂̶

A.RIPܐᦓݢᭇአԭय़ࣳ԰ᘶᗑᕶ
B.RIPܐᦓᥝ࿢᪠ኧ࢏ೲࢴਧጱ෸ᳵᳵᵍԻഘ᪠ኧמ௳
C.OSPFܐᦓݎᭆጱמ௳ฎӨ๜᪠ኧ࢏ፘᮝጱಅํ᪠ኧ࢏ጱ᱾᪠ᇫா
D.ํݝ᱾᪠ᇫாݎኞ۸ݒ෸҅OSPFܐᦓ಍ᥝ࿢᪠ኧݻ࢏ಅํ᪠ኧ࢏አၒာဩݎᭆמ௳

23҇ӥڜ᧔ဩᲙ᧏ጱฎҁ  ҂̶
A.ᇔቘ੶ᨮᨱਖ਼ݩמ՗Ԇ๢ݎᭆکᗑᕶփᬌՕᨶӤ
B.හഝ᱾᪠੶ᨮᨱࣁፘᮝጱӷӻᕮᅩԏᳵփᬌහഝ
C.ᗑᕶ੶ᨮᨱࣁӷӻᑕଧԏᳵ຅᭜Ӟ๵ݢᬡ௔᪠ஆ
D.ᬩᬌ੶ᨮᨱ൉׀ӧݶԆ๢ଫአᬰᑕᳵጱ᭦ᬋ᭗מ

24ֵ҇አ؊ྊᒵஇܐᦓ҅؃ਧ1200km᭲מጱஃᬬ෸ᳵRTT=20ms̶ړᕟᳩଶฎ1200bit҅ݎᭆ᭛ሲฎ1M/s̶ᝑ஺ኼ॒ቘ෸ᳵ޾T
A
አሲUᕅԅҁ  ҂̶ڥ᭲מڞ҅

A.4.30% ​B.2.84% ​C.5.66% ​D.8.52%
25҇੒ԭTCPಸ෈ྦྷḒ᮱ጱ໊ḵ҅ྦྷਁ޾ӥڜ᧔ဩྋᏟጱฎ(  )̶

A.༄ḵ᝜ݝࢱฎTCPಸ෈ྦྷጱḒ᮱᮱ړ
B.༄ḵ᝜ݝࢱฎTCPಸ෈ྦྷጱහഝ᮱ړ
C.༄ḵ᝜ࢱฎTCPಸ෈ྦྷጱḒ᮱޾හഝӷ᮱ړ
D. ༄ḵ᝜ݝࢱฎTCPಸ෈ྦྷḒ᮱ጱᭌᶱ᮱ړ

26҇ӥڜ᧔ဩӧྋᏟጱฎҁ  ҂̶
A.DNSฎӞӻᘶ๢ړ૲ୗᔮᕹ
B.DNS᯻አਮಁ-๐࢏ۓොୗ
C.ऒݷӾጱຽݩኧ᝕෈ਁྮ޾හਁᕟ౮҅ӧᚆֵአձ֜ຽᅩᒧݩ
D.ࣁऒݷ๐࢏ۓጱᦡᦇӾ҅ᥢਧݢ܄ᚆᒵԭ౲ੜԭऒ҅֕Ӟਧӧᚆय़ԭऒ

27҇ӥڜ᧔ဩӧྋᏟጱฎҁ  ҂̶
A.ֵአFTPᬰᤈ෈կوՁጱᇙᅩฎ॔ګෆӻ෈կک๜ࣈ
B.FTPጱᎣݷᒒݩݗฎ25
C.FTPጱਮಁ޾๐࢏ۓԏᳵᥝୌᒈӷӻଚᤈጱTCPᬳളғഴګᬳള޾හഝᬳള
D.FTPጱ๐࢏ۓᬰᑕኧӞӻԆᬰᑕ޾ᝑଗ՗ંᬰᑕӷय़᮱ړᕟ౮

28҇WWW᭗ᬦҁ  ҂๶ຽபړ૲ࣁෆӻࢩᇙᗑӤጱӡᖌᗑ෈໩̶

A.HTTP ​B.URL ​C.JAVA Applet ​D.HTML
29҇HTTP/1.1ܐᦓጱ೮ᖅᬳളํӷᐿૡ֢ොୗ҅ܨҁ  ҂̶

A.ਮಁොୗ޾๐࢏ۓොୗ
B.ၞ࿜ᕚොୗ޾ᶋၞ࿜ᕚොୗ
C.ྍݶොୗ޾୑ྍොୗ
D.Ԇۖොୗ޾ᤩۖොୗ

30҇ӥڜ᧔ဩӧྋᏟጱฎҁ  ҂̶
A.Ӟӻኪৼᮒկᔮᕹଫٍํአಁդቘ̵ᮒկ๐޾࢏ۓᮒկݎᭆܐᦓӣӻԆᥝᕟ౮຅կ
B.੒ֵአSMTP޾POP3ጱᮒկᔮᕹ๶᧔҅ݎկՈդቘݎ޾ᭆොᮒկ๐࢏ۓԏᳵֵአSMTP
C.੒ֵአSMTP޾POP3ጱᮒկᔮᕹ๶᧔҅ݎᭆො޾ളතොᮒկ๐࢏ۓԏᳵֵአSMTP
D.੒ֵአSMTP޾POP3ጱᮒկᔮᕹ๶᧔҅ളතොᮒկ๐޾࢏ۓතկՈդቘԏᳵֵአPOP3

 
ԫ̵ᖓݳଫአ᷌ҁړ40و҂
1҇୮ֵአnӻྲᇙ੒փᬌጱහഝړᕟᬰᤈᖫݩ෸҅ᝑളතᑻݗWrᒵԭ1҅ݎڞᭆᑻݗWtय़ੜฎग़੝಍ᚆכᦤᬳᖅARQܐᦓྋᏟᬩᤈҁᑻݗጱ֖ܔฎړᕟ҂Ҙҁ5

 
2҇ᥝݎᭆጱහഝԅ1101011011̶᯻አCRCጱኞ౮ग़ᶱୗฎP(X)=X

4
+X+1̶࿢ଫႲݸࣁےᶎጱ֟හ̶ҁ5ړ҂

 
3҇᧗ᥴ᯽ᵭྲᇙऴ꧌ဩ̶ҁ5ړ҂
҂ړአ๶ᴠྊྒᲁҘҁ5ݢᐿᔄࣳҘํՋԍഷෞپԅړᗑᕶփᬌᬦᑕӾ҅ՋԍฎྒᲁҘྒᲁࣁ4҇

 
5҇຤֖ܔᭌአԧӞӻCᔄٖ᮱192.168.25.0࣎ࣈଚ੒ٖ᮱ᗑᕶᬰᤈ̶ٌړښӾ᮱ᳪAํᦇᓒ๢30̵ݣ᮱ᳪBํᦇᓒ๢25̵ݣ᮱ᳪCํᦇᓒ๢10̵ݣ᮱ᳪDํᦇᓒ๢
҂ړৼᗑശᎱ̶ҁ10޾ࢱ᝜࣎ࣈᯈጱIPړݢৼᗑݱڊොໜ҅ଚٟړښৼᗑڊ᧗ᕳ̶ݣF̶ྯӻෛ᮱ᳪጱᦇᓒದ๞ӧտ᩻ᬦ12޾

 
6҇᭗᭲ממଃ਼ԅ1Gbps҅ᒒکᒒጱଘ࣐෸୊ԅ10ms̶TCPጱݎᭆᑻݗԅ65535ਁᜓ̶᧗࿢ڊᧆݢ᭲מᚆᬡکጱ๋य़ݺރᰁฎग़੝Ҙྌ෸᭲מጱڥአሲᕅԅग़੝Ҙ

 
 如果在某⼀时刻相邻两个节点的缓冲区都被各处发往对⽅的数据包所占满，这时两个节点

即不能收也不能发，就会发⽣直接存储转发型死锁；（1分）在环结构中若每个节点的缓冲
区都被发往下⼀个节点的信息所占满，这时所有的节点即不能收也不能发，就会发⽣间接
存储转发型死锁；（1分）克服的⽅法是使缓冲区总是留有余地，或设置⼀个溢出专⽤缓冲
区（1分）报⽂在源节点拆成报⽂分组，在⽬标节点重新组装，如果⽬标节点缓冲区被许多
未齐全的报⽂包所占满，节点即不能收也不能发，就会发⽣重装死锁；（1分）克服的⽅法
是采⽤预约缓冲区。（１分）

T
"

对接收的帧要先存储
和查找站表 ,然后 转发 ,增加1时延。

䖂
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嵈有不够导致帧铁)
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- 可以使⽤𪆵的

- 171以服务器的辥害范围 不以

另
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前

B -制 域为单位⽽是以
"

区"

⼼和⼼数扔

枣⽐特填充法

A

吡特编号说明
有 2个编号 ,

要使发送的端⼝

⼩ 没有相同编号的 ,

W圵 2
"

- 1
r

^项
,
死锁是指两个或两个以上的进程在执⾏过程中, 由于䱢资源或者由于彼此通信⽽造成的 ⼀种阻塞现象, 若⽆外⼒

作⽤ ,它们将⽆法推进下去

绑倒 上 直接存储转发死锁 ,重装死锁和间接转发死锁 ,

-_-191⽔
, Wms

4顺得不想述分析可知 ,
往返延迟时间=2化⼆201以)

在最佳的状态下 ,每20以发送⼀个窗⼝
⼤⼩的数据 ,九点全班做䎈粉

, 那么䥡送。_。㶑巘和墌

50 ㄨ655 35 ×8 =
26 .214川⽔ ,

其线路效率 = 26 .
2 1 4110 0 0 = 2 6

214% ,

送
, 跌了发 啦,

1



邋想由发送时延数据⻓度1信道带宽 = 655 35⽶ 的叫 的红 052428ms
来回的传播时延北mb 总时延⼆2052428ms

,所以每秒可以产⽣篚发送的数据为 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0⽐特)
100012052428𠋥⼝

, 最⼤吞吐量 = 65536 志☆428 ⼆25544769以以

贼多项式⽐特序列为 1 00 1 1 15⽐特
⽕"" l雠⼀利膟譀秹鯡h道鞔en.

将发送数据⽐特序列 乘以还
则产⽣的

乘积为 1 10 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0
- 5%

则 将乘积⽤⽣成多项式 ⽐特序列去除 ,
按模"算法得到余数

"
您

kbb-bkioo.iniii.忒
0

Mbk = 1 0 6名
" 余数为 1 1 1 0

1.fiIGH.si/o9bbl00Y_Ioni
ii.。
㦰。


